24.04.2024



## The Wall Acrylfarbe 200ml Tube himmelblau



3,99 € \*

1

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: The Wall Bestell-Nr.: 121040236

Diese himmelblaue Acrylfarbe von The Wall wurde auf einer Wasserbasis hergestellt. Sie trocknet schnell und ist für verschiedenste Techniken bestens geeignet.

## The Wall Acrylfarbe 200ml Tube himmelblau

Diese himmelblaue **Acrylfarbe** von The Wall wurde auf einer Wasserbasis hergestellt. Sie trocknet schnell und ist für verschiedenste Techniken bestens geeignet. Die **Acrylfarbe** kannst du sowohl auf Leinwand, als auch auf Papier, Holz, Stoff, etc. verwenden.

## Artikeleigenschaften

Farbe: blau

Farbton: Himmelblau